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Ata da vigésima nona Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da nona 

Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, aos nove dias do mês de outubro 

do ano de dois mil e dezoito, com início às nove horas e dezesseis minutos, sob a 

Presidência e presença do Excelentíssimo vereador Emerson Sais Machado, bem 

como, a presença dos Senhores Vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), 

Charles Miranda Medeiros, Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes Machado, José 

Aparecido dos Santos (Cidão), José Elói Crestani, Luiz Carlos de Queiroz, Marcos 

Roberto Menin, Mequiel Zacarias Ferreira, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Rogério 

Colicchio dos Santos e Valdecir José dos Santos (Mendonça). De princípio o Senhor 

Presidente cumprimentou a todos e solicitou do Senhor Secretário a leitura da lista 

de presença, o qual assim o fez. Verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus 

o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. Passando ao Expediente 

foram colocadas em discussão e votação as atas das sessões anteriores, as quais 

foram aprovadas. Em seguida o Senhor Presidente informou que será realizado o 

sorteio bimestral para assegurar a ordem do uso da Tribuna, convidando os Senhores 

Vereadores a virem até a Mesa Diretora para a realização do sorteio. Após o sorteio 

ficou a seguinte ordem: Mequiel Zacarias Ferreira, Valdecir José dos Santos 

(Mendonça), Demilson Nunes Siqueira, José Elói Crestani, Oslen Dias dos Santos 

(Tuti), Elisa Gomes Machado, Rogério Colicchio dos Santos, José Aparecido dos 

Santos (Cidão), Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), Charles Miranda Medeiros, 

Marcos Roberto Menin e Luiz Carlos de Queiroz. Em seguida, solicitou do Senhor 

Secretário a leitura das correspondências recebidas que assim o fez, a saber: Ofício 

CONT nº 068/2018, encaminhando Balancete Mensal - Período de Agosto de 2018 

da Prefeitura Municipal, do Contador Municipal Ademir Caioni; Ofício nº 238/2018-

PJM, encaminhando Decretos Municipais expedidos pelo Poder Executivo no mês 

de Agosto, em mídia digital anexa (CD); e Ofício nº 603/2018/GAB/SME/AF, 

informando sobre a necessidade de realização de concurso público para fins de 

preenchimento de cargos vagos existentes em nosso quadro de recursos humanos, da 

Secretária Municipal de Educação Maria Iunar de Freitas Portão. Após o Senhor 

Secretário fez a leitura matérias em apresentação que assim o fez, a saber: 
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Indicações nºs. 230 e 231/2018, de autoria do vereador José Eloi Crestani; Indicação 

nº. 232/2018, de autoria do Vereador Emerson Sais Machado; Indicações nºs. 233, 

234, 235, 236 e 237/2018, de autoria do Vereador Marcos Roberto Menin; e 

Indicação nº. 238/2018, de autoria do vereador Valdecir José dos Santos 

"Mendonça". O Senhor Presidente informou que as matérias ora apresentadas serão 

encaminhadas conforme disposição regimental. Neste intermédio o senhor presidente 

comunicou a ausência do vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti) Passando ao uso 

da Tribuna, o Senhor Presidente comunicou que o tempo destinado a cada um será 

de sete minutos, conforme ordem. O primeiro a usar da tribuna foi o vereador 

Mequiel Zacarias Ferreira que cumprimentando a todos, iniciou seu 

pronunciamento realizando cobranças de seus requerimentos que até o presente 

momento não foram atendidos. Falou sobre o teste seletivo lançado pela Prefeitura 

que após alguns dias foi cancelado por erros no mesmo e depois lançado novo edital 

e nesse novo edital continua com alguns setores não haviam sidos contemplados e 

continuam não o sendo, citando como exemplo os agentes comunitários de saúde 

(ACS). Acrescentou que muitos bairros ficam desassistidos, pois, esse profissional é 

muito importante, logo, na ausência do mesmo deixa-se de auxiliar a população que 

tem dificuldade de ir até o Posto de Saúde, salientando que alguns bairros têm mais 

de dois anos que não tem agente de saúde. Informou que esteve visitando a 

Secretaria Municipal de Esportes, no qual havia feito uma indicação, para reformar a 

entrada ao lado da piscina no Ginásio de Esportes, pois a entrada principal pertence 

atualmente a Escola Militar, deixando confuso para quem utiliza o espaço e 

dificultando a entrada de cadeirantes que fazem hidroterapia e até mesmo o próprio 

efetivo da secretaria. Comentou que continua acompanhando as obras de construção 

da creche do Jardim Panorama, que no momento está previsto para serem realizadas 

as licitações das instalações elétricas (interna e externa), pedindo a colaboração dos 

demais vereadores para cobrar a agilidade na conclusão da obra, bem como a 

pavimentação asfáltica. Agradeceu a Secretaria de Infraestrutura pela operação tapa-

buraco realizada na Avenida Mato Grosso, no bairro Cidade Alta, e nos bairros 

adjacentes, e aproveitou para cobrar o conserto do bueiro na Avenida Amazonas com 



.  
Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA 
Plenário das Deliberações 

fl. 3 de 12 
 
Avenida Colonizador Ariosto da Riva, 2349 – Centro – Cx.P. 261 – CEP 78580-000 – Alta Floresta-MT – Fone: (66) 3521-5030/5829/3716 

email: contato@altafloresta.mt.leg.br _ site: http://www.altafloresta.mt.leg.br/ 

a Avenida Orquídeas. Pontuou ainda que foi remarcado para o dia dez de outubro no 

Teatro Experimental de Alta Floresta, a Conferência Municipal de Cultura, 

convidando a todos os presentes a participarem do evento. Em tempo disse que esta 

feliz por seus candidatos a deputados estadual, Valdir Barranco e deputada federal, 

Rosa Neide terem sido eleitos no processo eleitoral de dois mil e dezoito, esperando 

que auxiliem o município, desejando a eles que exerçam uma boa gestão. Finalizou 

agradecendo a todos pela atenção. Em sequência, o vereador Valdecir José dos 

Santos (Mendonça) cumprimentando a todos, iniciou falando sobre as eleições 

realizadas no último domingo dia dois de outubro, parabenizou os vencedores, 

desejando que desenvolvam ações voltadas à população. Pontuou ainda sobre a 

pintura dos quebra-molas, por estar ocorrendo acidentes por falta de sinalização. 

Comentando sobre as fofocas que ocorrem entre os poderes do Executivo e 

Legislativo, disse que isto não faz parte de sua índole. Cobrou também uma maior 

participação do responsável pelos assuntos estratégicos do município para cobrar e 

criar mecanismos para auxiliar o executivo, pois em sua opinião o vereador é 

cobrado em demasia, pela falta de trabalho do Executivo. Finalizou agradecendo a 

presença de todos. Em prosseguimento, o vereador Demilson Nunes Siqueira de 

inicio cumprimentou a todos os presentes. Explanando sobre os últimos 

acontecimentos na área do esporte municipal, parabenizou os participantes da Copa 

Florestinha e da Copa do Servidor Público. Comentou sobre a "Copa Gatinho" que 

se iniciará no próximo final de semana, bem como o inicio da Copa "50tinha", no 

bairro Santa Maria. Falou sobre as eleições, onde muitos políticos antigos, não se 

reelegeram, e que infelizmente Alta Floresta ficou sem representante, torcendo que 

isso não ocorra nas próximas eleições. Prosseguindo, quem utilizou a tribuna foi o 

vereador José Eloi Crestani que cumprimentando a todos, comentou sobre o 

trabalho voluntário que esta sendo realizado pelo AAMIGHOS em prol do Hospital 

Regional, citando a limpeza e tratamento da rede de esgoto. Falou sobre as eleições 

de dois mil e dezoito, onde apoiou o candidato a deputado estadual Nininho. Pontuou 

que o município esta passando por uma situação precária, onde faltam recursos, e 

que o Governo Estadual cortou grande parte dos repasses, não honrando os 
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compromissos prometidos ao município. Falou ainda que ficou fora do grupo que 

apoiava a reeleição do Deputado Romoaldo Júnior, por consequências de algumas 

coisas que aconteceram dentro do partido MDB. Finalizou agradecendo a presença 

de todos. Em sequência quem utilizou a tribuna foi o vereador Oslen Dias dos 

Santos (Tuti) que iniciou cumprimentando a todos, dizendo que criticas não somam, 

e que o Executivo precisa de auxilio. Falou que política é democracia, e o município 

precisa que seus representantes ajudem que os vereadores devem focar no município, 

independente de partidos. Acrescentou que nas eleições de dois de outubro a 

população demonstrou querer mudanças, que o mundo está extremamente 

globalizado e as informações são muito rápidas, se propagando tanto notícias boas 

como ruim. Esclareceu que nunca fez ataque a nenhum candidato. Em tempo 

agradeceu ao povo altaflorestense pelos votos dados ao deputado Nininho, afirmando 

que ele irá trabalhar para buscar melhorias para o município. Fez suas considerações 

finais e agradeceu. Na seqüência, utilizou à tribuna a vereadora Elisa Gomes 

Machado iniciou seu discurso cumprimentando a todos, parabenizando os 

candidatos eleitos nas eleições de 2018, comemorando o aumento da participação de 

mulheres na política, com um aumento expressivo em candidatas eleitas nesta 

eleição. Pontuou sobre a principal função do vereador que é fiscalizar o recurso 

público, onde afirmou que em sua opinião a função não é exercida, e que se, 

empenhassem em fiscalizar não haveria tanto descaso no âmbito municipal, 

principalmente com relação à área da saúde, citando a falta médicos nos postos de 

saúde, tanto na área urbana quanto na zona rural, agentes de endemias e comunitários 

de saúde, medicamentos e servidores nos postos. Pontuou que falta priorização do 

executivo para a área da saúde. Disse que o recurso da saúde pode ser pouco, mas 

que esta sendo principalmente mal utilizado, que se fosse, poderia chegar ao menos 

até o final do ano, que tem poucos funcionários para atender centenas de pessoas. 

Falou que a Farmácia Básica só atende pela manhã, sendo insuficiente para a 

população. Finalizou pedindo a todos os colegas Edis que a ajudem a fiscalizar e 

cobrar principalmente no setor da saúde, agradecendo a todos. Prosseguindo, o 

vereador Rogério Colichio dos Santos, iniciou cumprimentando a todos os 
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presentes, parabenizando a todos os candidatos e ganhadores das eleições de 2018. 

Comentou sobre as duas semanas como suplente substituindo o vereador Dida Pires. 

Pontuou sobre suas cobranças realizadas neste período, bem como encaminhamentos 

enviados por ele a Secretaria de Educação e questionamentos sobre a questão do 

transporte escolar, onde as crianças estão chegando muito cedo às escolas, 

solicitando que essa questão fosse resolvida e as crianças ficassem o tempo mínimo 

no ônibus e que este seja o suficiente para que ela chegue na hora, melhorando seus 

rendimentos. Pontuou sobre as perícias médicas no município, que são realizados 

apenas na terça e quinta-feira, que esse tempo é demasiado longo para os 

procedimentos legais, devendo ter mais perícias em outros dias da semana. Falou 

também sobre a necessidade de concursos públicos, não somente na área da 

educação, mas para todos os outros setores, pois há necessidade de servidores 

efetivos no município. Pontuou sobre cobranças com relação a leitos de unidade 

terapia intensiva. Demonstrou que esta feliz com os resultados das eleições que em 

seu ponto de vista houve uma renovação, pedindo que no segundo turno a população 

votasse consciente. Fez mais algumas considerações finais, agradeceu. Em 

sequência, o vereador José Aparecido dos Santos (Cidão) iniciou o discurso 

cumprimentando a todos os presentes. Pontuou sobre as eleições 2018, 

parabenizando a todos os vencedores, mas disse que se entristeceu, pois em sua 

opinião o município ficou sem representante para interceder junto a Assembleia. 

Falou ainda que Alta Floresta deveria estar de luto com a perca dessa 

representatividade, esperando que os candidatos que vieram ao município pedir voto 

tenham o mesmo compromisso com o município, principalmente na área da saúde. 

Finalizou agradecendo a presença de todos. Em sequência, a vereadora Aparecida 

Scatambuli Sicuto (Cida) iniciou o discurso cumprimentando a todos os presentes, 

parabenizando todos os candidatos eleitos nas eleições 2018. Explanou sobre o 

cronograma de atividades realizadas semanalmente pela Secretaria de Infraestrutura. 

Disse que será realizado nas próximas semanas um micro pavimentação asfáltica na 

perimetral Rogério Silva, com recursos da Prefeitura Municipal. Falou que as 

cobranças feitas pelos vereadores na tribuna serão retransmitidas ao Executivo. Em 
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tempo agradeceu ao Secretario de infraestrutura pelo trabalho realizado juntamente 

com parceria dos agricultores na MT-010. Fez mais algumas considerações, 

agradeceu. Prosseguindo, o vereador Charles Miranda Medeiros iniciou 

cumprimentando a todos, falou que o município carece de um representante 

(Prefeito) bem de saúde física e emocional, bem como pessoas que queiram o seu 

bem, e não apenas aproveitadores. Pontuou sobre a precariedade da saúde do 

município, onde faltam muitos recursos, necessitando de pessoas capacitadas para 

gerenciar, pois o orçamento recebido não é o suficiente para dar a infraestrutura 

necessária. Cobrou que deve se fazer os contratos públicos privados, na contratação 

de leitos de UTI, já que o governo não concluiu no Hospital Regional. Parabenizou 

os candidatos nas eleições 2018, e todas as mulheres eleitas por estarem tendo maior 

representatividade política. Finalizou agradecendo a presença de todos. O próximo a 

utilizar a tribuna foi o vereador Marcos Roberto Menin que iniciou agradecendo a 

presença de todos. Demonstrou sua preocupação com o município de Alta Floresta, 

que deve ser realizada uma reunião cobrando participação efetiva de todos 

independente de partido. Comentou sobre as eleições 2018, que irá cobrar do 

deputado ao qual apoiou durante a campanha a candidato a deputado estadual, assim 

como o candidato a deputado federal Juarez Costa e senador Jayme Campos. Falou 

sobre a vontade de mudanças políticas vistas pelo povo, afirmando que seu voto para 

presidente no segundo Turno será do candidato Jair Bolsonaro. Fez mais algumas 

considerações, agradeceu. Na sequência utilizou a tribuna o vereador Luiz Carlos de 

Queiroz cumprimentando a todos, agradeceu os votos da população ao deputado 

Romoaldo Junior. Disse ainda que as eleições é uma democracia, e que quando um 

candidato perde uma reeleição deve-se repensar a forma de se fazer política, buscar 

alternativas e melhorias. Falou ainda sobre o Executivo Municipal, que deve se ter 

reuniões semanais com o Legislativo, para que sejam cobradas providências, bem 

como repassando informações e discussões das ações em andamento. Pontuou ainda 

sobre o apoio dos Edis a candidato a deputados no estado, bem como federal, que em 

sua opinião com a não reeleição do Deputado Romoaldo, o município perdeu um 

representante junto a Assembleia. Parabenizou a todos os candidatos do município 
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por terem se colocado a disposição, e que os eleitos possam se unir em prol do povo. 

Pediu em caráter de emergência, uma reunião com a bancada de sustentação e o 

prefeito, para que se tenha uma união entre o Legislativo e Executivo. Finalizou 

agradecendo a presença de todos. Neste momento, transferida a condução da 

presidência ao vice-presidente, o vereador Emerson Sais Machado iniciou 

cumprimentando a todos, agradecendo a Deus pelo dom da vida. Falou que as 

eleições é uma democracia, onde o povo escolhe os seus representantes, afirmando 

que o município não ficará sem representante. Em sua opinião, quem não trabalhar 

em prol do povo deve ser realmente retirado, esperando que o próximo Governador 

eleito faça melhorias no Estado e Municípios, pois está sem repasse na área da saúde, 

dificultando assim cumprir metas. Ressaltou que o Poder Legislativo sempre aprova 

os projetos do Executivo e auxilia no que é necessário. Parabenizou o Hospital e 

Maternidade Santa Rita, pela inauguração dos dez leitos de Unidade Intensiva, e que 

agora é pleitear junto ao Governo pela adesão ao SUS. Pontuou ainda sobre a 

necessidade de mudanças na administração da Prefeitura Municipal, que necessita de 

ações com mais precisão e firmeza, e a reunião solicitada em tribuna deverá ser 

realizada para auxiliar o Executivo. Finalizou demonstrando seu voto favorável ao 

candidato a presidência Jair Bolsonaro, mas que voto é único e individual devendo 

ser respeitado. Agradeceu a todos pela presença. Retornando à Presidência, o Senhor 

Presidente solicitou do Soberano Plenário autorização para dispensar o intervalo 

regimental, o qual todos concordaram. Passando à Ordem do Dia, foi solicitada ao 

Secretário a leitura da Emenda nº 044/2018, “modificativa ao Projeto de Lei nº 

1.957/2018, que altera a Lei n.º 1.418/2005, e dá outras providências”, de autoria da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual não havendo discussões, a 

matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Na 

sequencia, solicitou do senhor secretario a leitura da Emenda nº 045/2018, “aditiva e 

modificativa aos dispositivos que especifica do Projeto de Lei nº 1.959/2018, que 

dispõe sobre a Política de Assistência Social no Município de Alta Floresta/MT, 

Institui o Sistema Único de Assistência Social de Alta Floresta - SUAS/Alta Floresta 

– e dá outras providências”, de autoria Vereador Mequiel Zacarias Ferreira, relator 
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na Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Assistência Social, a qual foi discutida 

pelo vereador Mequiel Zacarias Ferreira que cumprimentou a todos, explicando 

que manteve o projeto na comissão por dois períodos, tendo em vista que se trata da 

implantação do SUAS (Sistema Único Social), que a discussão com relação a essa 

temática já existe desde 2014, e que apenas agora o município esta fazendo essa 

adesão. Disse que ao estudar sobre a Lei Federal, viu que houve a publicação de uma 

cartilha que foi distribuída aos municípios, para a construção dessa Lei e que as 

emendas propostas, são apenas aditivas para efeito de ampliação do projeto, baseadas 

nesse documento. Por fim pediu o voto favorável as emendas propostas. Após a 

discussão, a matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Em sequencia o senhor presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei 

nº 1957/2018, que “altera a Lei n.º 1.418/2005, e dá outras providências”, de autoria 

do Executivo Municipal, o qual foi discutido pelos vereadores: Mequiel Zacarias 

Ferreira falando que o projeto do IPREAF foi amplamente discutido nas comissões, 

com tempo hábil, e que o projeto trata das adequações a uma Lei Federal no que diz 

respeito ao IPREAF no município, que são alterações necessárias para o âmbito 

municipal, pontuando a questão da aposentadoria compulsória; possibilidade de uso 

do espaço por aluguel; diretrizes sobre a questão do sessamento de pagamento de 

pensão, entre outros e que não propôs emendas, manifestando seu voto favorável. 

Elisa Gomes Machado falou que houve tempo hábil para analisar e discutir o 

projeto, e que foi amplamente discutido com conselho, sindicato e presidente do 

IPREAF. Parabenizou o diretor Valmir Guedes pelos esclarecimentos, afirmando 

que não viu a necessidade de propor emendas ao projeto, pois se tratava apenas de 

uma adequação a Lei Federal. Manifestou seu voto favorável. Após a discussão, a 

matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Na 

sequencia, solicitou do senhor secretario a leitura do Projeto de Lei nº 1959/2018, 

que em súmula “dispõe sobre a política de Assistência Social no município de Alta 

Floresta/MT, institui o Sistema Único de Assistência Social de Alta Floresta - 

SUAS/Alta Floresta – e dá outras providências”, de autoria do Executivo Municipal, 

o qual foi discutido pelo vereador Mequiel Zacarias Ferreira que agradeceu voto 



.  
Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA 
Plenário das Deliberações 

fl. 9 de 12 
 
Avenida Colonizador Ariosto da Riva, 2349 – Centro – Cx.P. 261 – CEP 78580-000 – Alta Floresta-MT – Fone: (66) 3521-5030/5829/3716 

email: contato@altafloresta.mt.leg.br _ site: http://www.altafloresta.mt.leg.br/ 

favorável a emenda proposta a este projeto, sendo importante para o município, e que 

o projeto esta bastante estruturado e organizado, a contento da Legislação Federal, 

tendo seu voto favorável. Após a discussão, a matéria foi colocada em votação, a 

qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi solicitada ao Secretário a 

leitura da Moção nº 044/2018, de “CONGRATULAÇÕES com o Funcionário 

Público Estadual Laudemiro Coelho pelos relevantes serviços prestados para a 

sociedade altaflorestense", de autoria do vereador José Aparecido dos Santos 

(Cidão), a qual foi discutida pelos vereadores: José Aparecido dos Santos (Cidão) 

comentou que enaltecer as qualidades dele é fácil, pois é um grande amigo, que 

passaram por bons e maus momentos juntos. Acrescentou que o "Miro" é uma 

pessoa de representatividade no município, sendo voluntário da Casa Pinardi por 

vários anos, hoje sendo o presidente da Associação dos Músicos, estando sempre 

presente em atividades culturais do município. Agradeceu todo o apoio dado em sua 

campanha para vereador no passado, que foi de extrema importância para a sua 

vitória. Mequiel Zacarias Ferreira reconheceu, parabenizou e enalteceu pelos 

trabalhos e envolvimento em causas sociais e representatividade no município, 

lembrando que o reconhecimento precisa ser em vida. Elisa Gomes Machado 

parabenizou pelas causas sociais que participa como voluntário, desejando que 

continue a promover a solidariedade, ensejando que a cultura tenha mais eventos 

como no passado, desejou felicidades ao homenageado. Marcos Roberto Menin 

parabenizou o autor da moção pela iniciativa e o Senhor Laudemiro por todos os 

serviços prestados no município. Reconheceu os excelentes trabalhos prestados na 

área de eventos e entretenimentos no município. Rogério Colichio dos Santos 

afirmou ser amigo pessoal do homenageado parabenizando-o por todo o seu trabalho 

no município, declarando que endossa todas as palavras de elogios ditas pelos 

colegas em seus discursos anteriores. Valdecir José dos Santos (Mendonça) 

parabenizou o autor da moção, dizendo que o homenageado, sempre prestou belo 

trabalho ao município, que este merece todo reconhecimento. Após as discussões, a 

matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 

sequência realizada a leitura da Moção nº 045/2018, de "CONGRATULAÇÕES 
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com o Pastor Francisco Fernando Viana Alexandre pelos relevantes serviços 

prestados por meio da evangelização", de autoria do Vereador Valdecir José dos 

Santos (Mendonça), a qual foi discutida pelos vereadores: Valdecir José dos Santos 

(Mendonça) iniciou falando que a presente moção reconhece os trabalhos do 

homenageado como Pastor, que em sua opinião um Pastor trabalha como um 

psicólogo, ajudando as famílias, sem custo, sempre trazendo uma palavra de consolo, 

auxiliando extremamente quem o procura. Enalteceu seu reconhecimento ao Pastor, 

que mesmo tendo pouco tempo no município já esta realizando um grande trabalho. 

Marcos Roberto Menin parabenizou o Pastor pelo trabalho de evangelização no 

município, que a moção é merecida pelos encaminhamentos e auxílios a quem o 

procura, e mesmo sendo católico, preza e estima o trabalho de um Pastor. 

Parabenizou pela ajuda a muitas pessoas necessitadas, principalmente com auxílios 

aos dependentes químicos através de conversas. José Aparecido dos Santos 

(Cidão) parabenizou pelo trabalho realizado e pediu orações, pedindo que Deus 

continue o abençoando, bem como o vereador autor da moção. Emerson Sais 

Machado parabenizou pelo trabalho feito no município, através da presidência na 

igreja Assembleia de Deus, sempre tratando a todos com muito carinho, educação e 

respeito. Desejou felicidades ao homenageado. Após as discussões, a matéria foi 

colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em sequência realizada 

a leitura da Moção nº 046/2018, "CONGRATULAÇÕES com o Hospital e 

Maternidade Santa Rita pela inauguração de dez leitos de Unidade de Terapia 

Intensiva em Alta Floresta-MT." de autoria dos vereadores: Aparecida Scatambuli 

Sicuto (Cida) e Emerson Sais Machado, a qual foi discutida pelos vereadores: 

Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida) que iniciou parabenizando em nome do 

Doutor Marcelo Miranda, Diretor do hospital, toda a equipe de médicos e 

funcionários por esta conquista, e por esta visão empreendedora para o município. 

Essa moção é um pequeno reconhecimento dos serviços prestados pelo Hospital ao 

município, principalmente nos investimentos e renovação na área da saúde. 

Emerson Sais Machado parabenizou os médicos da equipe e o Doutor Marcelo 

Miranda enaltecendo que as UTIs serão de extrema importância não só para o 
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município, mas também para os municípios circunvizinhos. Agradeceu o grande 

investimento feito, acreditando assim no potencial da região, e que agora será 

necessário um convênio com o SUS, para auxiliar a população de Alta Floresta. 

Reforçou seu apoio, afirmando que podem contar com seu auxilio, no que for 

possível para ajudar a população. Charles Miranda Medeiros parabenizou toda a 

equipe pelo investimento, dizendo que o Hospital Santa Rita hoje é excelência no 

setor de saúde no município, ensejando muito sucesso ao grupo e desejando que seja 

feita o contrato de adesão ao SUS, juntamente com o Governador do Estado. 

Agradeceu pelo empenho e a credibilidade do Doutor Marcelo no município. José 

Eloi Crestani cumprimentou e parabenizou toda equipe em nome do Doutor 

Marcelo Miranda, desejando muito sucesso. Marcos Roberto Menin parabenizou 

em nome do Doutor Marcelo, toda a equipe do grupo Magnólia, e em nome do 

Doutor Renato, os médicos do Hospital e Maternidade Santa Rita, dizendo que os 

leitos de UTI, é um sonho do município sendo concretizado. Falou que no que 

depender de sua senhoria, bem como os deputados os quais representa, haverá 

auxilio no que for possível para o convenio ao SUS. José Aparecido dos Santos 

(Cidão) parabenizou todo o hospital e sua equipe, que acendeu uma "clareira" para o 

município. Mequiel Zacarias Ferreira cumprimentou a equipe e estendendo os 

agradecimentos realizados pelos colegas Edis anteriores. Parabenizou pelo 

investimento e comprometimento do hospital para com o município de Alta Floresta, 

destacando a importância em âmbito regional. Elisa Gomes Machado parabenizou 

e desejou muito sucesso pelo investimento, e que torce e deseja que o convênio com 

o SUS, seja efetivado, pois não só Alta Floresta ganhará com isso, mas todo o estado. 

Luiz Carlos de Queiróz parabenizou a todos os homenageados nas moções e 

agradeceu ao Doutor Marcelo Miranda pelo investimento no município, auxiliando 

assim o desenvolvimento do mesmo. Valdecir José dos Santos (Mendonça) 

agradeceu e parabenizou o hospital por acreditar no município, fazendo assim a 

instalação de leitos de Unidade intensiva, pois este irá, em sua opinião, salvar muitas 

vidas. Rogério Colicchio dos Santos agradeceu o investimento no município e 

região, afirmando que é de suma importância para a área da saúde. Desejou 
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felicidades no empreendimento. Após as discussões, a matéria foi colocada em 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Neste momento o Senhor Presidente 

convocou os Senhores Vereadores para uma sessão extraordinária na sequência, para 

a deliberação da Redação Final do Projeto de Lei nº 1956/2018, que “dispõe sobre a 

elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias do exercício de 2019, e dá outras 

providências”. Na sequência o senhor Presidente comunicou os Senhores Vereadores 

que a Ata desta Sessão será redigida e deliberada conforme disposição regimental. 

Nada mais havendo a tratar, agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos, 

declarando a encerrada a presente Sessão, às onze horas e quarenta e dois minutos. 


